



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 看好后市,多数股民要持股过节

他们期待大盘在走出“金九”涨势之后,再迎“银十”

本报9月29日讯(记者 李娜) 国庆长假马上就要拉开序幕,而股市也将自10月1日至10月7日休市,10月8日起照常开市。面对小长假,烟台股民持股过节成主流,多数股民认为牛市已经开启,再加上沪港通临近等助推因素,股市后市表现值得期待。也有部分股民担心黑天鹅事件的出现,决定减仓过节。

“我认为现在股市已经转向牛市了,我一只被套的股票不但已经完全解套,而且8月份开始我买的军工股已经涨了20%多。大盘看起来也很健康,当然要持股过

节。”年轻股民于先生说,他坚定看牛市,会安心地持股过节。

国庆七天长假该持股还是持币?记者在采访中了解到,和于先生有同样看法,“持股”过节的烟台股民占了主流。

股民田女士称要持股过节,原因是牛市来了,即使节后调整也不用太担心,如果现在卖掉股票,节后看好的股票大涨的话,怕自己追涨又增加成本。而李先生则是谨慎派,他选择减仓过节,“毕竟是7天长假,这期间说不定会有什么大事发生,万一来个‘黑天鹅’事件,节

后想跑都来不及。安全起见,还是先落袋为安,节后看行情再入场。”

烟台一家证券公司分析人士认为,目前,已经踏入了牛市的初期阶段,市场的改革红利仍存在释放空间。“沪港通这一重大改革机制很可能在10月正式推出,还有央企和地方国企改革也在继续推进中,这些都是利好因素。另外,股民的心态也比较积极,新开账户增多,入场资金比较积极,从这些方面看的话,节后股市仍将有上涨空间。”

从股市近期的数据来看,也给了股民足够信心。上证综

指在三季度涨幅超过14%,创下全球股市“季度冠军”的佳绩。一直萎靡不振的中国股市近几个月来突然精神抖擞迎头向上。业内人士分析,近几年,欧美股市随经济复苏平稳上升,而中国股市则持续低迷,今年在诸多利好因素共同作用下,于三季度奋起直追,显出牛市初现迹象,未来一段时间有望继续上涨。

不过,值得提醒股民的是,虽然A股大势可期,但是股民一定要看清自己具体所持的个股,尤其是要警惕那些高估值板块个股,解禁后股东套现离场的个股。



指点迷“金”

## 金价弱势反弹 中线依旧偏空

上周国际金价以1215.7美元/盎司开盘,报收1218.11美元/盎司,较上个交易日上涨2.69美元/盎司,上涨0.22%,上周周K线收出一根十字星。全球最大的ETF-SPDR持仓量减少4.19吨。

上周美国经济数据参差不齐,不过总体上来看,依然是较为强劲,再次巩固了市场对美联储收紧政策的预期。随着印度排灯节,以及随后结婚季节的到来,需求旺季来临,印度黄金价格上涨。

上周公布的数据显示,作为欧洲经济发动机的德国,9月企业信心连续第5个月下滑,打击对德国第三季经济反弹的预期。面对不利的经济形势,欧洲央行行长德拉基释放出进一步放松政策的信号。德拉基警告地缘政治紧张局势升温,可能损害企业和消费者信心。

现货黄金自去年大跌以来,逐步走出三角套三角的走势,三角破位变通道的大范围震荡寻底的走势,黄金价格上周进行震荡,有下跌中继的趋势,仍面临测试1200-1180美元/盎司之间,现所有技术分析全部看空,空头趋势十分明显,近期就有可能测试1180美元/盎司的位置。本周严禁开多单。考虑到国庆长假期间,国外黄金市场正常交易,国内会停牌,建议投资者尽量空仓或轻仓过节。

招金投资高级分析师 刘宇翔

## 拟增资车易信息,隆基机械涨停



财富情报站

传递资本市场有效信息

本报9月29日讯(记者 李丹) 29日,沪指继续小幅上涨,报收在2357.71点。除了停牌的益生股份、正海磁材、烟台冰轮和园城黄金4只股票,其余的烟台本地股大部分出现了上涨。排在前三甲的是隆基机械、朗源股份和东方电子,涨幅均超过了5%。隆基机械午后巨单封停,截至收盘,

隆基机械上涨9.98%,报收13.89元。

有业内人士分析,隆基机械9月29日的涨停主要是受隆基机械9月29日午间的公告影响。隆基机械29日午间公告称,公司29日与上海车易信息科技有限公司(简称车易信息)及其股东签订《合作意向书》,拟以增资等方式投资车易信息,双方共同开发汽车后市场。

车易信息目前主要业务是基于数据信息系统,为汽车服务商和配件供应商提供综合解决方案。隆基机械表示,此次合作意向书的签署,旨在

表达各方合作意向及初步洽商结果,各方合作需要另行签订正式书面协议。

上述业内人士表示,这则公告表明隆基机械有往车联网概念发展的意向,这从很大程度上刺激了这只股票的涨停,不排除隆基机械会借着这个利好消息带来的冲劲继续拉升一段时间。如果投资者手中持有这只股票不妨继续拿一拿,看看后市走势再定夺。

不过,也有分析人士认为,隆基机械近来的连续拉升走得有点急,上涨的持续性有些让人担忧。

### 相关链接

## 重庆燃气 今日上市

9月29日,节能风电上演秒停秀。9月30日,上交所将迎来重庆燃气的挂牌交易,股票代码600917,发行价格3.25元/股。各家证券公司对重庆燃气的定价区间进行了分析,国信证券认为公司合理定价区间为5.29-6.21元,而安信证券认为公司2014年合理定价区间为4.4元-5.5元。



## 农行漂亮妈妈信用卡 “十一”优惠精彩纷呈

“十一”来临,烟台农行隆重推出“漂亮妈妈信用卡”,多个优惠活动轮番上演,嗨翻您的假期!漂亮妈妈们只需稍“微”关注农行微信(订阅号:dzyh-YTABC),即可独享丰富多彩的活动。

1.首刷专享。活动期内成功办理漂亮妈妈卡,且在2015年3月31日前首笔有效消费满99元,即可获赠20元手机话费,全省每月限500名,先刷先得,赠完为止。

2.“月”刷越精彩。漂亮妈妈卡持卡人在2014年9月1日至2015年3月31日期间连续3个月

均有刷卡消费,且累计有效消费金额满399元,即可获赠价值20元的手机话费,全省每月限500名,先刷先得,赠完为止。

3.乐享周六,美食半价。活动期间,持卡人在我行合作餐饮商户使用漂亮妈妈卡刷卡消费,即可现场享受全单半价或买一赠一等优惠。

4.乐享周日,十元看大片。活动期间,持卡人在我行合作影院使用漂亮妈妈卡刷卡购票,即可享受平日2D/3D/DMAX电影5折、IMAX电影6折等优惠,全省每周日前100张2D/3D电影每张仅需支付10元。

5.消费分期/账单分期有礼活动。活动期间,漂亮妈妈卡持卡人凡办理单笔消费分期或账单分期满5000元以上且分期六期(含)以上,即可获赠价值200元的精美礼品一份,全省共5000份,先刷先得,赠完为止。

6.银座网88折优惠活动。活动期间每周二、四、六,持卡人在银座网使用漂亮妈妈卡在线支付方式付款,即可享受88折优惠,每单最高优惠36元。

7.办理“漂亮妈妈信用卡”前200名妈妈,将获得礼品一份。

8.烟台祥府庄园苹果白兰地胶东特产果香源创

祥府庄园



烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话:0535-4237199  
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔  
电话:6694999

十一塔山挑战挨打王 赢取iPhone6  
一万罐南方黑芝麻乳免费派送  
萌宠总动员 千只熊猫萌翻天

挑战挨打王,赢取iPhone6  
中国挨打王谢水平摆擂,“挨打”14年只被一人打退过,您相信吗?您敢来挑战吗?打倒即送正品苹果6手机一部或现金5000元(每天一个名额),打退奖现金500元,当场兑现,不来可就亏大了!详情见现场公告,预约电话6082117。  
萌宠总动员,千只熊猫萌翻天  
一千多只熊猫宝宝来塔山啦,各种POSE各种萌,求爱抚、求拥抱、求玩耍,还有真人版熊猫玩偶一起互动哦!  
太极观九九祈福文化节:九九重阳祈福法会、太极功夫表演、道家养生讲座  
关注塔山微信号tashanjingqu,赢取十一免费门票。  
10月1日至3日,南方黑芝麻集团股份有限公司免费向游客派送一万罐南方黑芝麻乳,凭当日景区门票领取。  
塔山景区二维码  
电话:6082117/6081182 地址:芝罘区南迎祥路与红旗中路交叉路口南600米(市内乘42、47、58、45、86、21、22、59路公交车可到达)  
北大川天鹅湖十一全新开放 无门票景区免费游玩 地址:牟平区龙泉镇北夼村(龙泉一大龙公路/大窑—龙泉) 出游热线:6089404/6096055 塔山国旅